

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 01/03/2023 - 01/03/2023

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ENIMEROSI

www.apo.gr

Πηγή: ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ Σελ.: 16 Ημερομηνία έκδοσης: 01-03-2023
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 483.99 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



Στον «Άγιο Ανδρέα», σύμφωνα με τα στοιχεία που μας έδωσε ο πρόεδρος του Σωματίου Εργαζομένων του νοσοκομείου, Μιχάλης Στελλάτος, από τους 985 εργαζομένους οι 285 είναι συμβασιούχοι.

Εργαζόμενοι τεσσάρων ταχυτήτων στο ΕΣΥ

Της **ΜΑΡΙΝΑΣ ΡΙΖΟΓΙΑΝΝΗ**
rizogianni@pelop.gr

Εργαζόμενοι τεσσάρων ταχυτήτων απασχολούνται σήμερα στο δημόσιο σύστημα υγείας και δη στα νοσηλευτικά ιδρύματα. Πρόκειται για το μόνιμο προσωπικό, τους επικουρικούς, τους προσληφθέντες μέσω προγραμμάτων του ΟΑ-ΕΔ και τους συμβασιούχους ορισμένου χρόνου. Μάλιστα οι τρεις τελευταίες κατηγορίες, σύμφωνα με τα στοιχεία της **ΠΟΕΔΗΝ** αποτελούν το 35% των εργαζομένων στα νοσηλευτικά ιδρύματα.

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι στον «Άγιο Ανδρέα», σύμφωνα με τα στοιχεία που μας έδωσε ο πρόεδρος του Σωματίου Εργαζομένων του νοσοκομείου, Μιχάλης Στελλάτος, από τους 985 εργαζομένους οι 285 είναι συμβασιούχοι. «Είναι εργαζόμενοι οι οποίοι καλύπτουν όχι απλώς πάγιες ανάγκες αλλά επείγουσες. Αυτός είναι και ο λόγος που κινητοποιήσαμε και διεκδικούμε την μονιμοποίησή τους» σημειώνει ο κ. Στελλάτος προσθέτοντας:

«Αντιλαμβάνεστε τι έχει να γίνει στα νοσοκομεία μας εάν το προσωπικό αυτό τεθεί εκτός εργασιακού χώρου; Επίσης αντιλαμβάνεστε ότι εάν αυτοί οι συνάδελφοι είχαν μονιμοποιηθεί και επομένως δεν είχαν το καθημερινό άγχος και την πίεση της απόλυσης τους πόσο πιο αποδοτικοί θα ήταν στην εργασία τους; Θα πρέπει δε να αναφέρουμε ότι είναι



Οι συμβασιούχοι καλύπτουν επείγουσες στα νοσηλευτικά ιδρύματα

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ

Αύριο πραγματοποιούν 4ωρη στάση εργασίας οι τραυματιοφορείς σε όλες τις δομές υγείας, από τις 11.00 – 15.00 με συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το υπουργείο Υγείας. Στην κινητοποίηση συμμετέχουν και οι τραυματιοφορείς των υγειονομικών μονάδων της περιφέρειάς μας με βασικό αίτημα την ένταξή τους στην α' κατηγορία του ανθυγιεινού επιδόματος.

συνάδελφοι που εργάζονται χρόνια και δεν έχουν καμία απολύτως μισθολογική εξέλιξη. Η ομπρία αυτή πρέπει να λήξει. Είναι εργαζόμενοι με δικαιώματα».

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΤΩΠΟ

Το δεύτερο μέτωπο που παρμένει ανοικτό αυτή τη στιγμή και θέτει σε πλήρη ετοιμότητα τον υγειονομικό κόσμο είναι «οι νομοθετικές πρωτοβουλίες που προχωρούν τάχιστα την ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Υγείας. Το μαρτυρά η απόφασή της πριν λίγες ημέρες για τη μετατροπή του Ογκολο-

γικού Παιδών σε ΝΠΙΔ, η επαναφορά των πολύ ακριβών εργολάβων, η επέκταση και παγίωση των ελαστικών μορφών εργασίας. Η Ογκολογική Μονάδα Παιδών που παρέχει ολοκληρωμένο δίκτυο υπηρεσιών, η μοναδική στη χώρα μας, πρότυπο σε όλη την Ευρώπη, αποσπάται και μετατρέπεται σε Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου» σημειώνεται σε ανακοίνωση της **ΠΟΕΔΗΝ** που χθες πραγματοποίησε κινητοποίηση στο νοσοκομείο Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» και προσθέτει:

«Τίθεται σε κίνδυνο η λειτουργία της Μονάδας καθώς οι εργαζόμενοι μπορεί να ζητήσουν να αποχωρήσουν από τη Μονάδα και να δουλέψουν στις υπηρεσίες του Νοσοκομείου Παιδών «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ». Υπάρχει κίνδυνος οι οικογένειες να επιβαρύνονται για την παροχή υπηρεσιών. Ουσιαστικά με αυτή την ακατανόητη απόφαση ιδιωτικοποιείται η αντιμετώπιση του καρκίνου στα παιδιά στη χώρα μας. Ανοίγει κερκόπορτα ιδιωτικοποίησης και άλλων αντίστοιχων εξειδικευμένων υπηρεσιών Νοσοκομείων».

